MAOGHMATIKH ANAAYXH I
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AITANTHYTE YXE OAA TA ©GEMATA.
OI ATITIANTHXEIY YAXY ITPEITEI NA EINAI ITAHPQX
AITIOAOTHMENEZX.

1. (o) No Bpedoly or opildvtiec achuntwTes e

f(z) = cos %
(B) 'Eotww
sin(ax) 2 <0
h(z) =14 3, ! =0 -

22+b, >0
No Bpedolyv oL Tiéc Twv a xou b ya TiC omolec:
(I) YTrdpyer 1o lir% h(x).
(II) H h(x) ebvor ouveyhic oo 0.
2. (2) Eotww f(x) pla cuvdptnon opiopévn oo (—5,3) yio tnv ontola Loy et
0 < f(z) <22, yw 6ha ta x 6710 (—5,3).
Na Bpedel 1 f/(0).
(B) Na Beedel n eZiowon tne epantopévne tne y = 2+ 610 = = 1.
3. (a) Eow

(I) No eZetaotel e mpog TNy povotovia xar o Toxd axpétata 1 f(x).
(II) Na e€etootel we mpog TNV xouhdtnta xon ta onuela xounhc n f(x).

d d?
(B) Na Bpedolv ot ﬁ peis %z av
x=cos 1%,y =sin" 2.

4. (o) No Beedel o pfxog tne xopmdAng

ané =1 éwg x = 2.
(B) No unohoyiotel to euBadév Tou ywpelouv Tou meptxheleton and TNV xoundAn y = & — cos T —
sinx xou Tov d€ova & and r = T éwc = = 4.

9. (a) No unoloytotel to ohoxhfpwya

/ < 1 COosS T 3 >
—e sinz | dx.
xlogs

(B) Na vnohoyiotel 10 ohoxhfpwpa
/ x3cosw + L dx
2?2 —2x+3 '
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